

Про взаємодію Мін'юсту та представників інститутів громадянського суспільства

Відбулася зустріч першого заступника Міністра юстиції України Інни Ємельянової з представниками інститутів громадянського суспільства з метою обговорення шляхів взаємодії в процесі реалізації Програми діяльності Кабінету Міністрів України.

«Ми зібралися, щоб чітко окреслити, як нам спільно організувати роботу, аби вона була максимально ефективною. Пріоритетними напрямками для нас є опрацювання антикорупційного законодавства, реформування силового блоку, внесення необхідних змін до Кримінального процесуального кодексу, судова реформа, виборче та законодавство про адвокатську діяльність», – наголосила Інна Ємельянова.

За її словами, варто створити спільно з представниками громадськості робочу групу, в рамках якої утворити відповідні секції, які б і займалися певними блоками з реформування.

«Ми вдячні Міністру юстиції за те, що він досить оперативно відгукнувся на наші пропозиції. Завдання, які стоять перед владою і громадськістю – це здійснення якісних та швидких реформ. У так званому реанімаційному пакеті реформ (а це – ініціатива понад 50 громадських організацій та центрів) ми пропонуємо реформування антикорупційного законодавства, напрацювання з адміністративної реформи, децентралізації і реформи місцевого самоврядування, судової та реформи правоохоронних органів включно зі створенням поліції та муніципальної поліції, а також виборчого законодавства», – зазначив Максим Лациба, головний менеджер робочої групи «Адміністративна реформа (ЦОВВ, адміністративні послуги, процедури)».

Ігор Коліушко, головний експерт робочої групи «Адміністративна реформа (ЦОВВ, адміністративні послуги, процедури)» запропонував утворити при Міністерстві Колегію і зробити її постійно діючим консультативно-дорадчим органом, який допомагав би працівникам Мін'юсту «звіряти» свої кроки із громадськістю.

Усі учасники зустрічі відзначали важливість спільної роботи Міністерства та громадськості в процесі законодавчого оновлення життя країни.